

第六届湖南艺术节“三湘群星奖”邵阳选拔赛圆满落幕

18个本土原创节目

闪亮登场



男女声小组唱《栀子花朵打朵》

记者 刘小幸

本报讯 7月17日19时30分,市文化艺术中心人头攒动,热闹非凡,第六届湖南艺术节“三湘群星奖”邵阳选拔赛闪亮登场,选拔出的优秀作品将代表邵阳市参加第六届湖南省艺术节。

演出在苗族舞蹈《坝那嘞吹》中拉开序幕,18个节目竞相登台,现场气氛热烈。讲述扶贫帮困的精彩花鼓小戏《结穷亲》、活泼可爱的少儿舞蹈《小小志愿者》、男女声小组唱《栀子花朵打朵》、大气磅礴的男声二重唱《幸福中华》、独具特色的传统丝弦《刘公武独闯虎穴》等节目吸人眼球。整场

演出主题鲜明,展现了我市本土文艺特色及文化艺术成果,为观众送上了一道乡土韵味浓厚的文化大餐。

据悉,湖南艺术节每三年举办一届,是全省高规格、高水平、综合性的文化艺术盛会,是各地文化艺术优秀成果交流的重要平台。为举办好此次活动,我市高度重视、精心准备,通过广泛宣传发动,认真组织各基层文化单位、群众文艺团队和群众文艺工作者积极参与。经过各县市区近4个月的层层选拔,最终有18个原创节目参加此次邵阳赛区总决赛。“我今天是受朋友邀请过来观看节目的,看完之后觉得很震撼。”市民张林英说。



演出现场座无虚席



独唱《出水莲》

爱心助学夏令营

唱响 励志曲

记者 贺旭艳

本报讯 7月14日到15日,2018“壹路上心中有你”爱心助学夏令营活动在长沙举行。105名来自八县一市三区偏远山区的贫困学子、留守儿童和志愿者通过两天一夜的爱心之旅,共享成长的快乐。

本次活动充满励志色彩。在市区举行的启动仪式上,孩子们一起唱国歌、重温少先队入队仪式、齐声朗读《少年中国说》,让爱国、自强的信念扎根内心。到达长沙后,孩子们参观了李自健美术馆,在一幅幅乡土气息浓郁的巨幅油画前领略艺术魅力,并尝试自己动手作画。在游览了梅溪湖公园后,孩子们来到酷贝拉长沙欢乐城,通过警察、消防员、空乘人员、播音员、演员等一系列职业体验,在快乐中学习成长、适应各种社会角色。他们还集体观看了励志电影《向日葵女孩》,从全国道德模范提名奖获得者何平的故事中汲取成长营养,学习逆境中的自强。

据了解,这次夏令营是壹心慈善爱心助学活动的一部分,接下来的秋季开学季,小学到高中不同年级的孩子们,还将会获得每期500元到1500元不等的学费资助。

马桶角阀开裂 致漏水

法官带伤调解 受点赞

记者 黄剑锋 通讯员 唐娟 黄睿晖

本报讯 7月16日,武冈市人民法院民二庭法官王业太收到福建安溪某品牌生产商代理人何某发来的微信,对湖南法官带伤坚持工作表示敬佩,各方当事人对调解结果也非常满意。至此,一起因马桶漏水而引发的财产赔偿案件画上圆满句号。

今年2月16日,正值大年初一,武冈市龙湖世纪一期某栋C单元306房蒋某某家因新装的马桶角阀开裂导致漏水,水流较大无法及时从下水道排出,加上当时无人在家,水流往下渗漏到206房阳某某家、106房毛某某家,206房、106房成了水帘洞,三家房屋及屋内财物不同程度受损。由于协商赔偿不成,今年3月,106房、206房房主将306房房主告上法庭,今年5月,306房房主又将马桶角阀经销商潘某告上法庭。根据当事人申请,法庭将角阀的邵阳地区代理商黄某某及生产商福建某卫浴公司追加为共同被告。

在法庭与经销商、代理商、生产商初步沟通后,生产商提出庭前调解。为尽早化解矛盾,为当事人节约鉴定费费用,7月3日,民二庭承办法官王业太在左手受伤的情况下,带伤组织双方当事人进行协商调解。由于306房的损失未做鉴定,106房、206房鉴定的损失额与生产商之前评估的损失额出入较大,因此对损失大小的认定成为调解的第一个难点。经过法庭对损失差异形成原因分析,特别是对损失扩大原因分析及扩大损失归责原则法律规定的阐述,当事人接受了法庭提出的损失认定方案,由代理商、生产商赔偿106房、206房、306房经济损失共计12.15万元。破除了第一个难点后,由于本案未做产品质量鉴定、安装技术鉴定,损失的责任承担主体成了第二个调解难点。法庭建议经销商、代理商、生产商三方站在合作共赢的角度,参照同类产品事故的发生率和代理商、经销商的销售盈利情况来合理分摊损失。从9时30分到18时30分,经过法官耐心细致的释法明理,三方采纳了法庭的建议,最终与三房主达成了调解协议:106房、206房、306房的损失由代理商与生产商赔偿,对本案之外的其他因产品瑕疵造成的损失由经销商负责。

市楹联学会培训楹联朋友圈

记者 袁进田 通讯员 彭端祥

本报讯 7月14日,市楹联学会举办对联基础培训班,学会会长邹宗德为八县一市三区的91位楹联爱好者作生动有趣的对联知识讲座。

邹宗德首先从对联的源头说起,通俗易懂地阐述了对联的一般规则,还重点讲解了几种特殊的对仗形式。这次培训形式多样,除了听专家讲座之外,还有现场对句作业,更有现场对句竞赛。竞赛也分上下午两场,上午的

出句是:“如坐春风,宝庆联花灿”;下午的出句是:“双江秋月枝头挂”。两场比赛都是限时对句,现场评奖,当场发奖。在培训班临近结束时,邹宗德给9名优胜者颁发我市书法名家的精美书法作品。

据悉,市楹联学会在今后将不定期举行各种形式的对联培训班,通过培养不同层次的楹联爱好者,大力推动市辖各县市区的楹联文化发展。